



麻辣评委

老吴

南京十八频道《听我韶韶》、江苏影视频道《剧说那些事儿》栏目主持人。

鸡毛与蒜皮

上有老下有小,小的还有小 当子女渐渐变老 该怎么对老父母尽孝?

如今五六十岁的这一代人,不少都做了爷爷奶奶,但如果他们的父母还健在,都已经是七老八十了。当子女慢慢变成了老年人,该怎么对自己的父母尽孝?老吴最近在现代快报都市圈网写下了一篇博客,记录了一节陪伴老父亲的场景,引发了同龄网友们的关注,我们节选部分片段和大家分享。而作为本版的老朋友,老吴也向快报记者坦言,写这篇博客,他的内心百感交集。

现代快报记者 王凡

难得五一小长假,哪里都不去,在家小憩。上午,春光明媚,对妻说,我们去看看老父吧。妻说,好啊好啊,带他到玄武湖走走,中午请他吃个饭!

儿子来了,老爸很开心。可一听说要带他出门,头直摇,说不行不行,我哪里都不想去,腿软,跑不动了。妻说,不要你跑,我们开车带你去!也不行,我现在一坐车就头晕。

我和妻担心地对视一眼。我知道,老爸常年高血压,心脏不好,如今连车都不能坐,不是冠心病便是脑梗。我说,爸,你现在越不动,身体越不行啊!

爸像个老小孩,说,哪个说我不动的啊?我经常出门走,就在楼下市民广场走动。

我说,那好,我们陪你走,你想去哪里就去哪里,走不动

随时坐下来。老爸无奈,说,好吧,就下去走走。

所幸出门不远,就是鼓楼市民广场。我们陪着他慢慢往前走,一两百米的距离,竟走了十来分钟。跟在他后面慢慢挪动,听他微微的喘息声,我老想着当年老爸骑自行车带我过大桥的情景,坐在大杠上,听头上呼哧呼哧的喘气声,也是喘息,可当年他是多么强壮啊!

想想也是,老爸今年八十七,连我这个最小的儿子都五十八了——五十八的老人陪八十七的老人走动,呵呵,你说谁照顾谁?

想想这几年,在我们亲朋中,父辈老人越来越稀——想想父亲还能健在,应该也是我们的幸福了!

妻带了一架相机,趁我和老

爸高声讲话时,不停地偷拍。我说,你的技术太差。爸,起来走走,我带你到花坛前照相去!

广场上,几树红花。我领老爸去拍照,不时叫他变换姿势。老爸被我拨弄起了兴致,开心地问我,你这照的是几吋的照片啊?

妻一愣。我哈哈大笑,说,爸,你这个几吋几吋是哪年的老黄历啦?现在都是数码相机,不用底片了。照片出来,你想放多大就放多大!老爸抿着缺牙的嘴,开心地笑了。

玩了一会儿,老爸说他累了。看他额头隐隐出汗,我让妻扶他慢慢走,我跑到街对面买了杯鲜榨的甘蔗汁。老爸站在路边,一口气喝下鲜甜的甘蔗汁,来了精神,挥挥手,很有气势地说,我们回家!

孝敬父母不是一句“常回家看看”那么简单

老吴虽然用白描手法写了这篇博客,却有难以言说的心情掩藏在文字背后。

“说实话,现在不知道该怎么对父亲尽孝道。都说父爱如山,面对一座大山,一声喊出去,父亲没有回应。父亲辛劳一辈子,是个什么都装在心里头的人,就像他对我的节目都是默默关注的,不轻易表露自己的心情,打电话都是说‘没事,你忙的吧’。”老吴坦言,现在除了父亲生病时候做到

全陪,平时只能尽一点小小的孝心。当他那么真切地意识到父亲老到连车都不能坐的时候,心里真的非常难过。

虽然陪伴着父亲的时候尽力让他开心,可是老吴心里头也知道,他并不能再做更多。平时忙工作,家里已经有了第三代要他们老两口操心,再想想自己也是一把年纪,扶着老父走的时候,他也因为腿关节不好而需要强忍着疼痛,“哪可能天天陪他呢?有这份

孝心也不可能天天去……所以也就是尽可能多去看看,让父亲开心一天是一天了。”

再往远了想,老吴忍不住叹了口气:“等我们老了的时候也是一样,到时候谁来扶我们呢?”

所以,孝敬父母不是一句“常回家看看”能解决的,当你还心有余力的时候,不妨竭尽所能地去爱你的父母,因为当父母老到不想出门,而你慢慢变老,那一份浓浓的孝心都不知道该如何表达了。

相处之道

别让爱情输在情趣上

特约主持
苏芬

当红情感心理作家,全国多家电视台、平面媒体特邀顾问。著有《真爱没那么累,幸福没那么贵》《情场不输人,职场不输阵》等书。

礼物,谁都送过。会送礼物的人,却并不多。见过最会送礼物的人,是个年轻男孩,每一次,即便不算贵重的礼物,也能送得女友心花放、泪花流。

说起来他的做法也不难。每次得知女友想要的礼物时,他会量力而行地买回来,也许是一双鞋子,也许是一瓶香水,也许是一部手机。接下来,是整场行动的核心点:他绝不肯直接把礼物交到女友手上,而是先一步回家,找个隐秘的地方把东西藏起来。而后就等女友回来,告诉她“那个东西我买回来了,就在这个屋子里哟,想要就赶紧找吧!”

女友也是活泼的人,一听这话,翻箱倒柜地就开找,当然终归会被她找到,只是有时花的时间多一点,有时花的时间少一点。他则在一旁掐算时间,若比上一次用时短,便是女友胜,若是比上一次用时长,则是他胜。而赢家有权要求输家做一件事。

这是他们的固定节目,每隔一段时间便上演一次。于是他们的感情,一

直都热闹得很。

也许你有一万种反对的理由:两个相爱的人何必如此;把屋子搞乱还要再收拾;难道爱情一定要靠这些去维系……无可争议的事实是:他们还在持续地爱着,而其他很多人,却走到了分手的临界线。

绝大多数的恋爱,不是输在爱上面,而是输在了情趣上面。而所谓“情趣”,貌似蛮高深的词汇,实则剖开了、挖透了,不过一句话:让你的人、你的物、你的全部,不要那么轻易地就全盘奉上。那些弯弯绕绕的过程,便叫情趣了。

情侣之间,送礼和做人一样。永远不要让对方得到得太容易。否则,即便金镶玉、珍珠络,也失了价值。

人更珍惜的是“收获”,而非“馈赠”。前者是付出了努力而得来的果实,后者却只是不劳而获的惊喜。惊喜,快乐的是一时。长远的生命里,却不会被你记忆太久。

付出过,也才会爱得更久一些。

一周最亮关系网

@安吉丽娜·朱莉

Q 在新浪微博找到2,764,837 条结果



朱莉切乳了 皮特还爱她吗

当安吉丽娜·朱莉乳腺切除手术的新闻充斥各大网站时,所有人先都认为是个不怀好意的玩笑,忍不住点开来看看,才发现这一切都是真的。“女神”正视可能出现的危机,勇敢地做出了理智的选择,并且公之于众。在声明中,她对爱人皮特的深情表白,让大家在大赞“女神”坚强的同时,也大为感动。当然,最让人感动的,是皮特对朱莉此番举动的评价。

现代快报记者 唐蕾

安吉丽娜·朱莉和布拉德·皮特主演了《史密斯夫妇》

皮特称妻子绝对英勇

安吉丽娜·朱莉,这个名字代表的从来不只是天使嫉妒的容颜,强大的气场……如今,她和这条很重磅的新闻联系在一起。一个女人勇敢地告诉世人:就个人而言,我不觉得自己失去了任何女人味,我感觉我所做的坚强选择在哪一方面都没有减少我的女性特质。

而让她勇敢,令她坚强的很大一部分理由,源于“我非常幸运地拥有一位伴侣:布拉德·皮特。他是那么地爱我,那么地支持我。所以,所有那些有女友或者太太将要经历这一切的男人,你们要知道自己在这个过程中非常重要。布拉德一直呆在我接受治疗的医院里,在手术过程的每一分钟里他都在。我们努力找到可以彼此调笑的片刻时光,我们知道这是为了我们自己的家庭所做的正确的事情,这一切会把我们拉得更近。最后事实也正是如此。”

在安吉丽娜·朱莉宣布切除乳腺的消息后,围绕在她身边的家人,也第一时间站出来,向这

位坚强的女性表示支持和鼓励。

皮特发表了声明:“我第一个见证安吉的决定,我觉得安吉以及其他和她相似的女性的决定是绝对英勇的。”“我所有的期待就是她拥有一个健康长久的生命和我以及我们的孩子共度。我们全家都为此高兴。”

朱莉的婆婆、布拉德·皮特的母亲简·皮特在声明中说:“我们为安吉感到无比的骄傲,这件事对我们的家庭尤其是我的孙辈们意义深远。我们深深地爱她。”

与朱莉关系亲密的哥哥詹姆斯·哈文也在个人声明中表示了对妹妹的深情:“我的妹妹和我们的母亲一样,总是把孩子放在第一位。能做她的哥哥,我充满感恩。”

英国外交部秘书长说,朱莉是一个“勇敢的女人”,并且会“激励许多人”,“朱莉没有表现出她正在经历一个手术的样子。我觉得她很勇敢,不仅在手术期间她能出色地完成工作,而且她还能把自己的经历和想法写下来。”

因为被接受所以便无所顾忌

看惯了明星分分合合的网友突然间不淡定了。“以前我也觉得他们其实有未来分道扬镳的可能,比如孩子们都长大成人后,皮特想过安稳的家庭生活,而朱莉闲不下来继续各地奔走进行人道主义事业。但现在看来,他们真的是非常适合对方,皮特是个好男人,和朱莉也是很合拍默契,相信这对会共同走很长很长的人生路。”

从《史密斯夫妇》开始结缘,在真心祝福与冷眼旁观下,朱莉和皮特幸福地出现在世人面前,带着他们共同抚养的6个孩子。一家人和乐乐地在餐厅共进晚餐;朱莉像个普通妈妈一样骑着自行车,背后带着她的宝宝;夫妻

俩去难民营中看望儿童,和他们一起游戏……他们爱得坦荡而毫无保留。

而皮特为朱莉拍摄的照片,哺乳时的美丽沉静、做鬼脸时的俏皮可爱,每一张都抓得那么精准,全是一个女人最性感美丽的时刻。也只有最爱的人面前,一个女人才会展现出这样的松弛与信赖,没有刻意,不需要精致,却是最幸福的表情。

切除乳腺这件事本没有义务公之于众,即便是名人,但现在她能勇敢地说出来,只是因为她感受到了被接受,这种接受是毫无保留的,包括可能的残缺与不完美,所以便无所顾忌。